



久喜 SDGs パートナーに登録されました

久喜市の「SDGs パートナー企業」に登録されました。

SDGs (持続可能な開発目標)の達成に向け、環境保全、社会貢献、企業の持続的成長に取り組むことは、地域社会の一員としての責務であると考えております。

今後も、久喜市と連携しながら、より良い社会の実現に向けた活動を 推進してまいります。

引き続き、皆様のご支援とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

久喜市SDGs推進パートナー

登録認定証





久喜市内におけるSDGsの達成に向け、貴殿を久喜市SDGs 推進パートナーに登録したことを証します。



令和7年2月10日







久喜市は持続可能な開発目標(SDGs)を支援しています。



私たちのSDGs宣言書



200	パートナー登録認定番号: 0087
<概要>	
企業等名	中興電機株式会社
代表者職・氏名	代表取締役社長 神谷 道之
本社所在地	〒332-0012 埼玉県川口市本町 1-12-27
ホームページURL	https://chuko-ele.co.jp
事業(活動)内容	弊社は創業以来 100 年に亘り「よりよい製品で社会に貢献」をモットーに配電盤、 制御盤、変圧器などの電気制御機器を世に送り出し、長年の実績と厚い信頼を築き上 げてまいりました。 昭和 53 年に久喜菖蒲工業団地に工場を新設し、豊かな自然環境のもと、SBT 認証を 取得し、目標達成のもと、環境に配慮した製品を製造し、SDGs 推進に全従業員が尽力 して、久喜市がサスティナブルな中核都市になるよう取り組んでまいります。
<sdgs達成に向けた宣言></sdgs達成に向けた宣言>	
現在取り組んでい るゴール 又は 今後取り組みたい ゴール	1 800
-	13 MARKETT 15 MARKETT 16 MARKETT WE WARRETT 17 CONTROLLED WARRETT WARR
SDGs達成に向 けた取組方針	弊社は、「環境に対して負荷の少ない持続可能な社会を構築することが重要である」 と考え、脱炭素社会に向け様々な改善を行うとともに、地域・自治体等と環境に優し い街づくりに取り組み、社会の環境負荷低減に貢献し、SDGs 達成に寄与してまいりま す。
	ゴール(7)
	弊社、久喜工場の設備は省エネタイプのものにし、照明は100%LED化にします。さらにグリーンエネルギーを購入し、自社工場内での電気の使用による二酸化炭素の排出量をゼロにします。
上記で選択したゴ	ゴール (8)
ールの達成に寄与	弊社は、埼玉県多様な働き方実践企業認定制度において、ゴールドで認定を受けて
するための主な事	いますが、認定を取得したことをきっかけに新たな取組にチャレンジし、プラチナ認
業(活動)内容	定を取得(ステップアップ)することを目標とします。
	ゴール (17)

中興電機は、引き続き、ゴミゼロ・クリーン久喜市民運動に参加、工場周辺の環境 美化等、久喜市における SDGs 推進パートナーとして、目標達成に向けた取組を久喜市

と協働・共創で推進します。